
دومین جام‌جهانی تاریخ در قاره آسیا 20 روز دیگر آغاز خواهد شد و هواداران برای 

حضور در این تورنمنت مهم فوتبال به‌تدریج خود را آماده می‌کنند. سفر به قطر که علاوه 

بر هزینه‌های بالا، قوانین منحصربه‌فرد خود را دارد به یکی از دغدغه‌های هواداران 32 

تیم حاضر در این مسابقات تبدیل شده و برخی از آنها با وجود اینکه زمان زیادی تا آغاز 

این مسابقات باقی نمانده است هنوز برای حضور در این کشور و تماشای بازی‌های 

تیم‌های محبوب خود دودل هستند. یکی از جنجالی‌ترین گروه‌های این مسابقات 

گروه B است که تیم ملی کشورمان هم در آن حضور دارد و رقابت شاگردان کی‌روش با 

دو تیم انگلیس و آمریکا می‌تواند حواشی زیادی به‌دنبال داشته باشد. از طرفی حضور 

هواداران انگلیسی -که سابقه درگیری و حاشیه‌سازی در تورنمنت‌های مختلف را در 

کارنامه دارند- می‌تواند دیدارهای این گروه را با اتفاقات پیش‌بینی‌نشده‌ای روبه‌رو 

کند. به همین دلیل یکی از دغدغه‌های اصلی مسئولان برگزارکننده این رقابت‌ها 

کنترل هواداران بریتانیایی شامل انگلیسی‌ها و ولزی‌ها خواهد بود.

 احترام به قوانین
انگلیسی‌ها بارها در تورنمنت‌های ملی و باشگاه با هواداران جنجالی خود حاشیه‌ساز 

شده و حتی باعث بروز حوادثی تلخ و دلخراش نیز در داخل و خارج از ورزشگاه‌ها 

شده‌اند. دو مورد از بدترین فجایع در تاریخ فوتبال حوادث ورزشگاه‌های هیسل بلژیک 

و هیلزبورو انگلیس بودند که در هر دو مورد انگلیسی‌ها نقش اصلی را در بروز بحران 

ایفا کرده‌اند. در تورنمنت‌های ملی هم معمولا هواداران فوتبال این کشور حداقل در 

یک مسابقه با طرفداران رقیب در خارج از ورزشگاه درگیری نبرد تن‌به‌تن داشته‌اند 

که در برخی موارد حتی به فوت فوتبال‌دوستان نیز منجر شده است. آخرین مورد آن 

نیز به یورو 2020 برمی‌گردد که پیش از دیدار فینال که تیم آنها توانسته بود به این 

بازی راه پیدا کند و حریف ایتالیا شده بود با طرفداران آتزوری درگیر شده و صحنه‌های 

زشتی را به وجود آوردند.

حالا طرفداران این تیم براساس برآوردهایی که انجام‌شده احتمالا بیشترین تماشاگران 

هوادار یک تیم در بین 4 تیم حاضر در این گروه را تشکیل می‌دهند و به همین 

دلیل از مدت‌ها پیش قطری‌ها به‌دنبال راهکارهایی برای مهار آنها بوده‌اند. مقامات 

انگلیسی به هواداران خود هشدار داده‌اند که در قطر باید مراقب رفتارهای خود باشند 

و همچنین آنها باید قوانین این کشور را به‌دقت رعایت کنند تا با مشکل روبه‌رو نشوند. 

انگلیسی‌ها دستورالعمل‌هایی برای حضور در رقابت‌های جام‌جهانی دریافت کرده‌اند 

که سابقه نداشته و این اولین‌بار است که باید در یک تورنمنت فوتبالی آنها را رعایت 

کنند. ممنوعیت حضور همجنس‌بازان در این رقابت‌ها و همچنین محدودیت مصرف 

مشروبات الکلی مهم‌ترین تذکراتی است که انگلیسی‌ها به هواداران خود داده‌اند. البته 

ممنوعیت مصرف نوشیدنی‌های الکلی در ورزشگاه‌ها و حتی در اطراف آن شاید باعث 

شود هواداران این تیم کمتر به اغتشاش و بحران‌سازی دست بزنند و کنترل بیشتری 

روی رفتار خود داشته باشند.

از سوی دیگر قطری‌ها هم از همه تماشاگرانی که راهی این کشور می‌شوند تا 

دیدارهای جام‌جهانی را از نزدیک تماشا کنند خواسته که به فرهنگ و سنت‌های 

این کشور احترام گذاشته شود و قوانین و رسومی که سال‌ها در این کشور وجود دارد 

توسط این مسافران رعایت شود. ناصرالخاطر، رئیس کمیته برگزاری جام‌جهانی قطر 

درباره شرایط تماشاگران در این تورنمنت می‌گوید: »تمام خواسته ما از هواداران این 

است که به فرهنگ ما احترام بگذارند و آن را موردتوجه قرار دهند. تمام هدف ما این 

است که در پایان هر روز تماشاگران در کمال آرامش و بدون هیچ مشکلی به محل 

اقامت خود برگردند و شاهد درگیری و آشوب در اطراف ورزشگاه‌ها و سایر محل‌هایی 

که برای تماشای دیدارهای فوتبال در نظر گرفته‌شده نباشیم.«

درحال‌حاضر بیش از 90 درصد بلیت‌های این تورنمنت فروش رفته و با توجه به 

استقبالی که از این مسابقات شده بعید است در ورزشگاه‌ها شاهد صندلی خالی 

باشیم. در این شرایط گفته می‌شود بیشتر متقاضیان خرید بلیت‌ها از کشورهای 

عربی و دو قاره آمریکا و اروپا بوده‌اند و با توجه به وضعیت اقتصادی کشورهای آفریقایی 

کمترین تقاضا از هواداران این کشورها بوده است. از طرف دیگر درحالی‌که برای 

کشورهای همسایه قطر هزینه حضور در این کشور چندان بالا نیست اما بیشتر 

هواداران آمریکایی و اروپایی مربوط به کشورهایی هستند که شانس بیشتری برای 

رسیدن به مراحل پایانی دارند و در این وضعیت هزینه‌های هنگفت سفر به این کشور 

و اقامت در آن برای هوادارانی که تیم‌هایشان احتمالا در همان مرحله گروهی حذف 

می‌شوند چندان به‌صرفه نیست.

 هزینه بالای سفر به قطر
در گروه B ایران به‌عنوان یکی از کشورهایی که فاصله چندانی با محل برگزاری مسابقات 

ندارد می‌توانست یکی از پرتماشاگرترین تیم‌های حاضر در این گروه باشد اما هزینه 

بالای حضور هواداران در این تورنمنت باعث شده این استقبال کمتر از پیش‌بینی‌ها 

باشد. در این شرایط انگلیسی‌ها احتمالا بیشترین هوادار را در این گروه خواهند 

داشت. به‌خصوص که این تیم یکی از مدعیان فتح این مسابقات نیز محسوب می‌شود 

و احتمالا می‌تواند در مراحل حذفی به دورهای پایانی صعود کند.

آمریکا هم یکی از تیم‌هایی است که مدعی صعود از این گروه است و احتمالا در 

دیدارهای این تیم شاهد حضور نسبتا پرتعداد هواداران این تیم خواهیم بود. اوضاع 

برای ولز اما کمی متفاوت است؛ آنها پس از 64 سال برای دومین‌بار راهی این تورنمنت 

مهم فوتبال ملی شده‌اند و یکی از 32 تیمی هستند که تا کمتر از سه‌هفته دیگر باید 

رقابت خود در این مسابقات را آغاز کنند.

برخی هواداران این تیم از اینکه ولز پس از سال‌ها توانسته راهی این مسابقات شوند 

بسیار هیجان‌زده هستند و به همین دلیل به هر نحو ممکن می‌خواهند خود را برای 

تماشای سه دیدار این تیم در جام‌جهانی به قطر برسانند اما از سوی دیگر تعدادی 

دیگر از دوستداران ولز به دلایل مختلف ازجمله مشکلات اقتصادی ترجیح می‌دهند 

این رقابت‌ها را از طریق تلویزیون و در خانه تماشا کنند. شارون پارکر، یکی از کسانی 

است که علاقه شدیدی به تیم ملی کشورش دارد و 30 سال است که در رقابت‌های 

مختلف از این تیم حمایت می‌کند. او در جریان رقابت‌های یورو 2016 که این تیم 

عملکردی عالی داشت و به نیمه‌نهایی نیز رسید از نزدیک شاهد دیدارهای این تیم 

بوده است. او حالا خود را برای سفر به قطر آماده می‌کند و قرار است به همراه همسرش 

به این کشور برود تا دیدارهای ولز را در ورزشگاه تماشا کند. او اگرچه تصمیم خود را 

برای سفر گرفته اما هنوز نگران افزایش هزینه‌های خود است: »هزینه این سفر تا اینجا 

برای دو نفر ما چیزی حدود 13 هزار پوند بوده است و البته هنوز مشخص نیست که 

در آینده چقدر این عدد افزایش خواهد یافت. این فقط خرجی است که ما برای خرید 

بلیت مسابقات، اقامت در آنجا و همچنین رفت‌وبرگشت با هواپیما داریم و جدا از آن 

باید برای هزینه‌های حضور در این کشور شامل خوراک و خریدهای احتمالی پول 

بیشتری کنار بگذاریم.«

راب، همسر او هم درباره مشکلاتی که برای رزرو هتل داشتند، می‌گوید: »وقتی صعود 

ولز به جام‌جهانی قطعی شد، ما برای رزرو هتل اقدام کردیم اما عجیب اینکه در آن 

زمان تقریبا تمامی هتل‌ها پر شده بود و ما به مشکل برخوردیم. البته برخی هتل‌های 

با قیمت‌های بالا وجود داشت مثلا برخی برای 10 شب اقامت 25 هزار پوند قیمت 

روی اتاق خود گذاشته بودند که رقمی عجیب و باورنکردنی بود. ما کمی صبر کردیم 

و درنهایت توانستیم در دوحه یک هتل با قیمت مناسب پیدا کنیم. به این ترتیب ما 

قبل از بازی نخست به‌سمت قطر پرواز می‌کنیم و پس از بازی با انگلیس هم به‌سمت 

ولز برمی‌گردیم. این اتفاق در 64 سال اخیر برای ما رخ نداده بود و حالا تیم ملی ما به 

جام‌جهانی رسیده است. معلوم نیست درطول زندگی‌مان دوباره این فرصت نصیب‌مان 

شود. به همین دلیل نرفتن به این مسابقات اصلا در بین گزینه‌هایمان نبود. اینکه 

پیراهن تیم ملی ولز را در ورزشگاه‌های قطر بپوشیم و تیمی را تشویق کنیم که گرت 

بیل کاپیتان آن است ارزش این هزینه را برای ما داشت.«

البته همه هواداران ولزی چنین نگاهی ندارند و برخی از آنها با نگاهی واقع‌گرایانه 

و منطقی تصمیم گرفته‌اند که راهی قطر نشوند و چنین هزینه هنگفتی را تنها برای 

تماشای سه بازی مرحله گروهی این تیم متحمل نشوند. کوین دیویس یکی از این 

نفرات است که از سال 2006 در تمامی دیدارهای خارج از خانه ولز در رقابت‌های 

مهم در ورزشگاه حاضر بوده اما این بار ترجیح داده راهی این مسابقات نشود. او 

می‌گوید: »به‌دلیل فضای حاکم در قطر و قوانین این کشور اصلا برای سفر به آنجا 

راحت نیستم. وقتی قطر برنده میزبانی این مسابقات شد از همان زمان یکی از 

بحث‌هایی که صورت گرفت، این بود که هزینه سفر و اقامت در آنجا بسیار بالا خواهد 

بود و هرکسی توان آن را ندارد. این جام‌جهانی حواشی زیادی دارد، ازجمله اتفاقاتی 

که برای کارگرانی افتاد که در ساخت ورزشگاه‌ها مشارکت داشتند و این کشور در 

بحث رعایت حقوق بشر کارنامه خوبی ندارد و به همین دلیل اصلا برای این تورنمنت 

هیجان‌زده نیستم و فقط در همین‌جا آن را تماشا خواهم کرد.«

 شاید در دوره بعد
ولز به‌خصوص در سال‌های اخیر پیشرفت بسیار خوبی در فوتبال داشته و درحالی‌که 

تیم ملی این کشور با امثال رایان گیگز همواره یکی از ناکام‌های بزرگ در حضور در 

رقابت‌های جام‌جهانی و حتی جام ملت‌ها بوده است اما حالا نه‌تنها در رقابت‌های 

یورو توانسته‌اند خود را به مراحل حذفی و حتی نیمه‌نهایی برسانند، بلکه طلسم 

ناکامی‌های آنها برای حضور در جام‌جهانی نیز شکسته شده است. با توجه به اینکه 

64 سال از آخرین حضور آنها در جام‌جهانی می‌گذرد، تقریبا اکثر قریب به‌اتفاق 

هواداران این کشور خاطره چندانی از جام‌جهانی سوئد و تنها حضور ولزی‌ها در این 

مسابقات ندارند. به همین دلیل است که برخی هواداران این تیم به‌دنبال این هستند 

که از این فرصت به‌دست‌آمده استفاده کنند و در قطر حاضر شوند؛ اما برخی دیگر 

معتقدند از دوره بعدی این مسابقات که تعداد تیم‌ها به 48 تیم افزایش خواهد یافت 

ولز هم شانس بهتری برای صعود به این جام دارد و احتمالا باز هم در دوره‌های آتی 

شاهد حضور این تیم در مسابقات خواهیم بود و در شرایط بهتری می‌توان به تشویق 

این تیم در کشورهای دیگری پرداخت که میزبان‌های آتی این مسابقات هستند. 

دیویس در ادامه صحبت‌ها درباره دیگر دلایلی که او را از حضور در قطر منصرف کرده، 

می‌افزاید: »اگر من هوادار انگلیس بودم به‌احتمال زیاد رنج این سفر را متحمل می‌شدم 

و به آنجا می‌رفتم؛ چراکه تیم محبوبم احتمالا در بین تیم‌های برتر قرار می‌گرفت اما 

برای یک هوادار ولزی، تصمیم برای رفتن به چنین سفری اتفاقی مهم است که باید 

تمامی جوانب آن را بررسی کنیم. اگرچه ممکن است درطول زندگی‌ام دیگر چنین 

فرصتی نصیبم نشود اما حاضر نیستم چنین پولی را هزینه کنم.«

کوین اشتون، دیگر هوادار ولزی هم دلایل خود را برای نرفتن به قطر دارد و دراین‌باره 

به روزنامه انگلیسی گاردین می‌گوید: »ما سال‌ها منتظر این اتفاق بودیم و دوست 

داشتیم شاهد حضور ولز در این مسابقات باشیم اما حالا برای نرفتن دلایلی منطقی 

دارم. اینکه چطور باید راهی آنجا شد و چقدر برای شما هزینه به‌دنبال خواهد داشت 

سوالاتی مهم است و آیا برای کسی مثل من پرداخت چنین مبلغی آسان خواهد بود؟ 

پاسخ این سوال منفی است. البته برخی دوستان من تصمیم گرفته‌اند به‌جای حضور 

در قطر راهی دبی شوند و تنها برای تماشای مسابقات به قطر بروند تا به این ترتیب 

هزینه‌هایشان کمتر شود. من تصمیم گرفتم یک سفر یک‌ماهه به فرانسه داشته باشیم 

و با یک ون به آنجا رفتم تا کمی استراحت کنم. این سفر برایم تقریبا نصف مبلغی که 

باید برای حضور در جام‌جهانی پرداخت می‌کردم، هزینه داشت.«

حضور در دبی و امارات البته تنها مختص به هواداران ولز نیست و بسیاری از تماشاگران 

جام‌جهانی تصمیم گرفته‌اند این راه را برای کم شدن هزینه‌هایشان امتحان کنند. 

در این میان یکی از گروه‌های طرفداری تیم ملی انگلیس هم با همکاری یکی از 

کمپانی‌های این کشور در امارات مشغول ارائه سرویس به هواداران این تیم است تا 

بخش عمده‌ای از آنها بتوانند با حضور در دبی برای تماشای جام‌جهانی آماده شوند. 

البته این امکان برای بخشی از هواداران انگلیسی که نتوانسته‌اند بلیت‌های جام‌جهانی 

را تهیه کنند، فراهم‌شده که از امکاناتی که در دبی برای آنها فراهم‌شده استفاده کرده 

و مسابقات را در میان جمع کثیری از هواداران و از طریق تلویزیون‌های بزرگی که در 

نقاط مختلف شهر برپاشده تماشا کنند.«

یکی دیگر از نگرانی‌هایی که هواداران برای سفر به قطر دارند، این است که دولت این 

کشور اخیرا اعلام کرده برای سفر به این کشور و تماشای مسابقات فوتبال، تماشاگران 

حتما باید تست کرونا انجام داده و پاسخ آن نیز منفی باشد. در این شرایط اگر افرادی 

در آستانه سفر به این مسابقات با تست مثبت مواجه شوند، نه‌تنها از تماشای این 

مسابقات بازمی‌مانند، بلکه فرصتی برای لغو بلیت هواپیما و رزرو هتل خود نخواهند 

داشت و احتمالا تنها بخشی از هزینه‌ها به آنها عودت داده می‌شود که ضرر هنگفتی را 

نصیب آنها می‌کند. بااین‌حال تماشای جام‌جهانی که هر 4 سال یک‌بار برگزار می‌شود 

و مشخص نیست آیا تیم محبوب هواداران در دوره بعدی حاضر خواهد بود باعث شده 

تعداد کثیری از فوتبال‌دوستان از سراسر دنیا با قبول این هزینه هنگفت و خطرات 

احتمالی راهی قطر شوند تا شاهد یکی از جذاب‌ترین تورنمنت‌های فوتبال دنیا باشند.
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سیامک خاجی
خبرنگار گروه ورزش

مشکلاتی که تماشاگران فوتبال برای حضور در جام جهانی قطر دارند

تماشاگران ولزی: شانسی نداریم، از خانه تماشا می‌کنیم!
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آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسامی واحد میمه با توجه به مجوز شماره 33627 به تاریخ 1401/6/13 سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی در نظر دارد یک 

قطعه زمین با کاربری تجاری به مساحت 174 مترمربع واقع در میمه تقاطع خیابان شریعتی و سعدی را از طریق مزایده عمومی با قیمت پایه کارشناسی 

20/000/000/000 ریال به فروش رساند. علاقه‌مندان می‌توانند جهت دریافت اسناد مزایده و بازدید از محل، از تاریخ انتشار آگهی به مدت 10 روز کاری 

به واحد میمه مراجعه یا با شماره تلفن 09133690673 تماس حاصل نمایند.

تاسیس شرکت سهامی خاص دانش گستران افق سامت پاسارگاد در تاریخ 

1401/04/30 به شماره ثبت 2024 به شناسه ملی 14011353720 ثبت و 

امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی 

می‌گردد. موضوع فعالیت: توزیع و فروش محصولات بقالی، عطاری درصورت لزوم 

پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذی‌ربط درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای 

لازم از مراجع ذی‌ربط مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی: 

استان خراسان شمالی، شهرستان شیروان، بخش مرکزی، شهر شیروان، بهشت، 

بلوار آیت‌الله کاشانی، میدان انقلاب، پارسا، طبقه همکف، واحد 20 کدپستی 

9461334579 سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 1,000,000 

ریال نقدی منقسم به 1000 سهم 1000 ریالی تعداد 1000 سهم آن با نام عادی 

مبلغ 1000000 ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره 390797 مورخ 

1401/04/12 نزد بانک توسعه تعاون شعبه مرکزی با کد 3901 پرداخت گردیده 

است اعضا هیات‌مدیره آقای سبحان محمدی به شماره ملی 0820012701 

به‌سمت منشی هیات‌مدیره به مدت 2 سال خانم ربابه برازنده به شماره ملی 

0827877102 به‌سمت عضو اصلی هیات‌مدیره به مدت 2 سال آقای صالح 

محمدی به شماره ملی 0829804315 به‌سمت رئیس هیات‌مدیره به مدت 

2 سال و به‌سمت مدیرعامل به مدت 2 سال آقای ادریس ایرانی به شماره ملی 

0829810757 به‌سمت نایب‌رئیس هیات‌مدیره به مدت 2 سال دارندگان حق 

امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، 

قراردادها عقود اسامی و همچنین کلیه نامه‌های عادی و اداری با امضای آقای 

صالح محمدی به‌عنوان رئیس هیات‌مدیره به‌همراه مهر شرکت، یا آقای ادریس 

ایرانی به‌عنوان نایب‌رئیس هیات مدیره به همراه خانم ربابه برازنده به‌عنوان عضو 

هیات‌مدیره به‌همراه مهر شرکت معتبر است اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه 

بازرسان آقای سبحان محمدی به شماره ملی 0820012701 به سمت بازرس 

اصلی به‌مدت 1 سال آقای علیرضا محمدی به شماره ملی 0828646767 به 

سمت بازرس علی‌البدل به‌مدت 1 سال روزنامه کثیرالانتشار فرهیختگان جهت 

درج آگهی‌های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به‌منزله اخذ و 

صدور پروانه فعالیت نمی‌باشد.

 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان شمالی

 مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری شیروان )1401927(

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140160326001000147 مورخ 1401/02/12 هیات اول/ دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا دهقانی مروج 
فرزند علی به شماره شناسنامه 37 صادره از کبودرآهنگ در سه‌دانگ مشاع از شش‌دانگ یک 
باب خانه به مساحت 184/44 مترمربع قسمتی از پلاک 749 و 757/ 9 اصلی واقع در حومه 
بخش یک همدان به نشانی شهرک امیرکبیر، انتهای بلوار گلزار، نبش کوچه شقایق خریداری از 

مالک رسمی آقای سیدکاظم کمالی محرز گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک‌ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1401/7/23   -    تاریخ انتشار نوبت دوم: 1401/8/9

شماره م الف: 1135    -    شناسه: 1392291

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140160326001000146 مورخ 1401/02/12 هیات اول/ دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محسن جعفری 
فرزند اسمعلی به شماره شناسنامه 494 صادره از همدان در سه‌دانگ مشاع از شش‌دانگ یک 
باب خانه به مساحت 184/44 مترمربع قسمتی از پلاک 749 و 9/757 اصلی واقع در حومه 
بخش یک همدان به نشانی شهرک امیرکبیر، انتهای بلوار گلزار، نبش کوچه شقایق خریداری 

از مالک رسمی آقای سیدکاظم کمالی محرز گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک‌ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1401/7/23    -      تاریخ انتشار نوبت دوم: 1401/8/9

شماره م الف: 1136-   شناسه 1392293

‏‏آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات در نظر دارد تا تعداد 12 

دستگاه ماشین‌آلات خود را شامل: 3 دستگاه تراکتور، 1 دستگاه غلتک، 1 

دستگاه کامیون بنز 10 تن، 1 دستگاه جرثقیل بنز خاور 808، 1 دستگاه 

لودر کاترپیلار، 1 دستگاه مینی‌لودر بل، 1 دستگاه کامیون بنز تانکر آب، 

2 دستگاه کمپرسی بنز و 1 دستگاه میدی‌باس یاتونگ را از طریق مزایده 

عمومی به اشخاص واجدشرایط به فروش برساند.

1- از اشخاص حقیقی و یا حقوقی دعوت به عمل می‌آید از تاریخ درج 

این آگهی به مدت 10 روزکاری با ارائه فیش واریزی به مبلغ 1.000.000 

ریال )غیرقابل استرداد( به شماره‌حساب 0115860823008 با شناسه 

واریز 41920200000000253 نزد بانک صادرات به نام دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد علوم‌وتحقیقات به همراه‌کارت شناسایی معتبر برای خرید 

)دریافت( اسناد مزایده در ساعات اداری به نشانی: تهران- انتهای بزرگراه 

شهید ستاری شمال- میدان دانشگاه – بلوار شهدای حصارک – دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد علوم‌وتحقیقات - ساختمان بلوک یک آموزشی – طبقه 

ششم - اتاق 601 - اداره امور پیمان‌ها و مهندسی تامین )تلفن تماس: 

44865131( مراجعه نمایند.

2- مهلت دریافت اسناد و همچنین تحویل پاکت‌های اسناد مزایده تا پایان 

وقت اداری )ساعت 14:50( روز یکشنبه مورخ 1401/08/22 می‌باشد.

3- هزینه درج آگهی در روزنامه‌ها به عهده برنده مزایده می‌باشد.

4- مزایده گذار در رد یا قبول پیشنهاد‌ها دارای اختیار تام می‌باشد.

آگهی مناقصه عمومی 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات در نظر دارد اجرای 

عملیات آسفالت را از طریق مناقصه عمومی به اشخاص حقوقی 

حائز شرایط واگذار نماید.

1- از اشخاص حقوقی دعوت به عمل می‌آید از تاریخ درج این آگهی 

به مدت 10 روز کاری با ارائه فیش واریزی به مبلغ 1.000.000 

ریال )غیرقابل استرداد( به شماره‌حساب 0115860823008 

با شناسه واریز 41920200000000253 نزد بانک صادرات 

به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم‌وتحقیقات به ‌همراه‌کارت 

شناسایی معتبر برای خرید )دریافت( اسناد مناقصه در ساعات 

اداری به نشانی: تهران- انتهای بزرگراه شهید ستاری شمال- میدان 

دانشگاه – بلوار شهدای حصارک – دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

علوم‌وتحقیقات - ساختمان بلوک یک آموزشی – طبقه ششم - 

اتاق 601 - اداره امور پیمان‌ها و مهندسی تأمین )تلفن تماس: 

44865131( مراجعه نمایند.

2- مهلت دریافت اسناد مناقصه و همچنین تحویل پاکت‌های اسناد 

مناقصه تا پایان وقت اداری )ساعت 14:50( روز یکشنبه مورخ 

1401/08/22 می‌باشد.

3- هزینه درج آگهی در روزنامه‌ها به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

ــام  ــار ت ــنهاد‌ها دارای اختی ــول پیش ــا قب ــزار در رد ی ــه گ 4-  مناقص

می‌باشد.

نوبت دوم


